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ATA Nº 21 DA SESSÃO ORDINÁRIA DA 7ª LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO – RS, EM 

17.06.2014. 

Aos dezessete (17) dias do mês de junho do ano de dois mil e quatorze 

(2014), às nove horas e trinta e quatro minutos (9h:34min.), reuniram-se 

em Sessão Ordinária, nas dependências da Câmara Municipal de Morro 

Redondo os senhores Vereadores  Angélica dos Santos Milech, Cláudio 

Luiz Klumb, Sílvia Augusta Wahast Islabão, Anderson da Rocha Güths,  

Jorge Laudenir de Ávila, Cláudio Antônio Sílva, Zelodir Ataíde Novack, 

Neri Leal e Lauro Rodrigues. Constatada a existência de quórum, a 

Presidente Vereadora Angélica dos Santos Milech, declara abertos os 

trabalhos, solicitando ao Primeiro Secretário Vereador Claudio Luiz 

Klumb, para que proceda na leitura da ata da última sessão ordinária, a qual 

discutida e votada foi aprovada por unanimidade. RESUMO DE 

EXPEDIENTE COMISSÃO MISTA DE PLANOS, ORÇAMENTOS E 

FISCALIZAÇÃO - Informa sobre os recursos do Orçamento da União 

pagos aos Municípios. MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO – Informa 

liberação de recursos. MINISTÉRIO DA SAÚDE – Informa liberação de 

recursos. DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO: 

GABINETE – Encaminha os Projetos de Lei de nº 36/2014 que “ALTERA 

REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 1.842/2013, A QUAL AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 37/2014 que “ALTERA REDAÇÃO 

DO ART. 2º DA LEI Nº 1.843/*2013, A QUAL AUTORIZA O PODER 

EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, 

OPERÁRIO”, nº 38/2014 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º DA 

LEI Nº 1.844/2013, A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A 

CONTRATAR, EM CARÁTER EMERGENCIAL, OPERÁRIOS”, nº 

39/2014 que “ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 1.816/2013, 

A QUAL AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM 

CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”, nº 40/2014 que “ALTERA 

O ART. 5º DA LEI Nº 091/1991, A QUAL CRIOU O CONSELHO 

MUNICIPAL DE SAÚDE – CMS E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” e 

nº 41/2014 que “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, 

EM CARÁTER EMERGENCIAL, MOTORISTA”, em regime de 

urgência. Encaminha as Leis de nº 1.890 e 1.891/2014. GRANDE 

EXPEDIENTE: Inscritos os Vereadores  Lauro Rodrigues, Silvia Augusta 

Islabão, Angélica dos Santos Milech e Zelodir Ataíde Novack. Usando seu 

espaço o Vereador Lauro Rodrigues justifica a sua falta na sessão passada 
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por motivo de força maior. Usando seu espaço a Vereadora Sílvia solicita 

ao plenário prorrogação de prazo para maiores estudos do Projeto de Lei de 

nº 35/2014 que “CRIA CARGO DE PROVIMENTO EFETIVO E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS”, junto ao setor de Recursos Humanos do 

Executivo, devido a divergências existentes entre o Projeto supracitado e a 

Lei que trata do cargo de Inspetor Tributário a qual está sendo revogada. 

Com a palavra a Vereadora Zelodir solicita ao Plenário a inclusão na 

Ordem do Dia do Projeto de Lei de nº 39/2014, a suspensão da sessão para 

as Comissões darem seus pareceres sobre o referido Projeto, bem como a 

realização de uma Sessão Extraordinária logo a após o término desta para 

votação final do mesmo.   Ao usar a palavra a Presidente refere-se também 

sobre Projeto de Lei de nº 35/2014 e reforça as palavras da Vereadora 

Silvia dizendo que está analisando juntamente com a Vereadora Silvia este 

Projeto e estão esperando uma resposta do Executivo, pois segundo 

orientação do Tribunal de Contas tem de ser extinto o outro cargo antes de 

se criar um novo com as mesmas atribuições.  ORDEM DO DIA: A 

Presidente coloca em discussão e votação a justificativa do Vereador Lauro 

e as solicitações da Vereadora Zelodir e da Vereadora Sílvia, as quais 

foram aprovadas por unanimidade.  Logo é suspensa a sessão às nove horas 

e cinquenta e cinco minutos e reaberta às dez horas e seis minutos. Tendo a 

Comissão de Constituição e Justiça, a Comissão de Orçamento e Finanças  

apresentados pareceres pela aprovação ao Projeto de Lei de nº 39/2014 que 

“ALTERA REDAÇÃO DO ART. 2º DA LEI Nº 1.816/2013, A QUAL 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A CONTRATAR, EM CARÁTER 

EMERGENCIAL, MOTORISTA”. Discutidos e votados os pareceres 

foram aprovados por unanimidade e o Projeto aprovado por unanimidade 

em 1ª votação.  INDICAÇÕES: Vereador  Neri Leal - Indica ao Prefeito 

Municipal, viabilizar junto ao Governo do Estado, a instalação do ensino 

médio, no turno da noite, na Escola José Pinto Martins, no município de 

Morro Redondo. Vereadora Angélica dos Santos Milech – Indica ao 

Prefeito Municipal, que sejam criados pontos de arrecadação do lixo com 

coletores, nas seguintes localidades: Proximidades da Indústria de 

Conservas Simons – entrada da Colônia Colorado  e nas proximidades da 

residência do senhor Mário Amaral – entrada da Colônia São Pedro. 

Discutidas e votadas as indicações foram aprovadas por unanimidade. Não 

havendo Comunicação de Líder e nada  mais a tratar a Presidente convoca 

os senhores Vereadores para a próxima sessão ordinária a realizar-se dia 

vinte e quatro  (24) de junho, às nove horas e trinta minutos (9h:30min.) e 

encerra a presente às dez horas e onze minutos (10h:11min.). E, para que 

conste, lavrou-se a presente ata que após  lida, discutida  e aprovada,  será 
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assinada pelo Secretário, bem como pela Presidente deste Poder Legislativo 

Municipal.________________________________________________  

 

       

Presidente                                                          Secretário 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


